
A távozó egyetem búcsúja az örökre 
ittmaradóktól 

A z egyetemi tanács, meg a bajtársi egyesületek küldöttsége tisztelgett 
a Pantheonban és az egyetem jótevőinek, volt tanárainak sírjánál 
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(A Délmagyarország munkatársétól) Kegye-

letes aktus színhelye volt pénteken a szegcdi 

Pantheon, a székesegyház kriptája, a belvárosi 

és a. református temető; a Ferenc József-tudo-

mányegyetem tanácsa búcsúzott cl a. szegedi 

egyetem nagynevű támogatóitól és professzo-

raitól, azoktól, akik nem követhetik tanártár-

saikat Kolozsvárra, mert itt alusszák Ór*f> ál-

mukat a szegedi földben; a szegedi _ földben, 

amely életükben és halálukban befogadta őket 

'Az egyetem tanácsát, és a bajtársi egyesületek 

képviselőit Bartók György dr. rektor vezette. 

Tisztelgett a tanács Brassay Sámuelnek, Böhm 

Károlynak és Apáthy Istvánnak a Pantheon-

ban lévő szobra előtt majd a központi egye-

tem kertjében Kt's.«t Albert, a római jog nagy-

nevű professzorának szobrát kerestek fel. A 

Dóm kriptájában koszorút helyeztek a nagy 

kultuszminiszter, Klebelsbefg Kunó gróf és So-

mogyi Szilveszter poplgármester síremlékére. 

A tauájSs és a bajtársi egyesületek képviselői 

ezután megkoszorúzták a belvárosi temetőben 

Aigncr Károly főispán és a szegedi földben 

nyugvó professzorok sírját; Vcszprémy Dezső, 

Demeter Károly, Apátit y István, Rcinbold Bé-

la, Szabó József, Hermáim Autal és Berccz 

János sírhantjánál álltak meg tisztelegni a tá-

vozó egyetem tanárai és növendékei; a protes-

táns temetőben pedig Dézsi Lajos, Jancsó Mik-

lós és Buday Árpád sírhantjára tették le az 

egyetem koszorúját. A tisztelgő út. utolsó állo-

mása a Hősök Kapuja volt- I t t a bajtársi egye-

sületek képviselői helyezték el koszorújukat a 

talapzatra. Apátby Tstván dómtéri szobrára kü-

lön koszorút helyezett. <»1 a biológiai intézetek 

személyzete és hallgatósága-

A főispán és a p o l g á r m e s t e r 

ma megvizsgálja a fakitermelési 
lehetőségeket 

a város átokházi erdejében 
Rendk ívü l súlyos a helyzet a szegedi fafronion — Szállítási nehézségek, 
a nagykereskedői kijelölések késése akadályozza a szegedi faellátás 
zavartalanságát — Faelőteget és jótállást kapnak a városi közüzemek 

alkalmazottal 

(A Délmagyarország munkatársától) Nyíl-

fan és kertelés nélkül szembe kell nézni azzal 

a ténnyel, hogy Szeged faellátása a hidegre-
fordfílt idő járásben, a tél küszöbén a legna-
gyobb nehézségekbe ütközik. Néhány héttel ez-

előtt több öldalról hangzott el olyan ígéret, 

hogy a Szeged részére szükséges famennyisé-

get a miniszter kiutalja, és gondoskodik arról, 

hogy a még hiányzó 5600 vagon fa minél előbb 

megérkezzék Szegedre. A fakiskereskedőket ki-

jelölte a polgármester, ezek azonban nem tud-

nak az általuk lekötött, famennyiséghez hozzá-

jutni, iuert a szállítási nehézségek megakadá-
lyozzák, liogy a fa elinduljon Szeged felé• NinVs 
fuvar, amely a felvidéki és kárpátaljai faki-
termelő helyekről a rakodóállomásokra hordja 
a fát és igy hiába kötik le szállítási engedély 
birtokában a kereskedők a fát: nem szállítja 
sem a rakodódllomásra senki, sem pedig az ál-
lomásokról nem lehet bizonyos fennforgó okok 
miatt az elszállítást eszközölni, A nagykeres-

kedők miniszteri kijelölése még mindig nem ér-

kezett le Szegedre és így a kiskereskedők nem 
tudják: kitől vehetnek majd fát és kitől nem. 
'Azok a nagykereskedők, akik az árusítási jogo-

sítvány elnyerése érdekében beadták kérvé-

nyüket, nem mernek fát lekötni a kitermelési 
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helyeken mindaddig, amíg a kijelölés meg nem 
történik. Mindezen kívül egyéb bajok is fenn-

állnak a szállítás tekintetében: néhány kiter-
melési vállalat vezetősége nem hajlandó Sze-
gedre szállítani fát azzal az indokolással, hogy 
a szegedi lekötés előtt már más helyre adta el 
a fát. A minisztérium igen sok esetben közbe-

lépett ebben az ügyben, eredmény azonban nem 

mutatkozott amiatt, mert a szállítás kérdését 

nem lehetett gyorsan megoldani. 

'A fakérdcs megoldását pedig egyre sürgeti 
az idő. A hivatalös fórumok előtt megkez-

dődtek a küldöttségjárások a fa mizéria meg-

szüntetésének érdekében. A hatóságok meg is 

tesznek mindent, hogy valamiképpen biztosít-

sák a szegedi közületek, üzemek cs fogyasztók 

számára a sziiksegse famennyiséget. Az a terv 

merült fel, hogy átmeneti megoldásként a vá-
ros erdejéből termelnek ki bizonyos mennyi-
séget. Tukafs Sándor dr. főispán és Válfy Jó-
zsef dr. polgármester szombaton reggel Atok-
házára mennek, hogy olt a tavaszi vízáradás 
által elöntött, de ma már lecsapolt húsz hold-
nyi erdőterületen megvizsgálja a fakiterme-
lési lehetőségeket. Ez az erdőrész Csak igen rö-

vid időre jelent segítségei: a jelek szerint leg-

feljebb mintegy hatvan vagon fát. sikerül majd 
az erdőből kitermelni. Lehetséges, hogy mire az 

elfogy, talán már, megérkezik Szegedre a meg-

ígért és kiutalt famennyiség és megtörténik a 

nagykereskedők kijelölése is s így az átmeneti 

nehézségek utáu Szeged mégsem marad fa 

nélkül. 

I t t említjük meg, liogy a szegedi közüzemi 

alkalmazottak küldöttsége pénteken felkereste 
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a polgármestert és arra kérte, nogy adjon « 

város fabcszcrzési előleget, vagy jótállást ai 

alkalmazóitoknak, Mivel erre közgyűlési hatá-

rozat is van: a polgármester úgy intézkedett, 

liogy az alkalmazottak megkapják 15.000 pengő 

erejéig az üzemi költség terhére a fabcszcrzési 

előleget 6 havi levonásra. 

A ma reggeli átokházi szemleúttal egyide-

jűleg a város hatósága lépéseket tesz a minisz-

tériumban is, hogy a szegedi fafrout súlyijs 

helyzete mielőbbi segítséggel megoldáshoz jús-

son. 

FERENCJÓZSEF 
keserűvíz 

40.000 pengi) költséggel 
elkészült a somogyitelepi iskola 
Novenfter elsején kezdik meg a tanítást az uj 

iskolában 

(A Délmagyar országr munkatársától) Két 

évvel ezelőtt Somogyi-telepen ú j iskolát épít-

tetett a város. Az ú j iskola azonban nemsokára 

a felépítés után összeomlással fenyegetett, fa-
lai megrepedeztek, úgy, hogy a tanulók és a 
tanítók testi épsége állandó veszedelemben for-
gott. Ekkor átmeneti intézkedésként magánhá-
zakban helyezték el a növendékeket, a lakosság 
által rendelkezésre bocsátott szobákban folyt a 
tanítás. A város jelentést tett erről a miniszté-

riumban, ahol a somogyitelepi iskola kijaví-

tásának, illetve újjáépítésének költségeire 

12.000 pengő állami hozzájárulást utaltak ki 

Szegednek. A város költségvetésébe felvettek 

az építkezéshez még szükséges 28.000 pengőt s 

a munkát azonnal elkezdték. A munkálatok 

most befejeződtek: Válfy György dr.. kulturtu-

uácsnok úgy intézkedett, hogy az új iskola no-
vember elsején kezdje meg működését, Az is-

kola modern felszerelésű, 6 világos, levegős 

tanterme vau; egyik legszebb épülete Spiqogyi-

tolcpnck. A megnyitás ünnepélyes keretek kö-

zött történik meg, résztvesz azon n város ható-

sága és az iskolák vezetősége is. Az iskolaépü-

letben bőven van hely; a termeket az egészség-

ügyi és tanítási követelmények legmesszebb-

menő figyelembevételével építették meg és ren-

dezték be. Az ú j iskolának több mint 300 nö-

vendéke lesz. 

Kisórje el a kincskeresőket a rejtelmes őser-
dőbe és ezer izgalmas kalandban lesz része. 

ha megnézi » 
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